64320

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 40592; File No. SR–NASD–98– 77]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to Central Registration Depository Fees

Correction

In notice document 98–28849, beginning on page 57718, in the issue of Wednesday, October 28, 1998, make the following correction:

On page 57721, in the second column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as follows:

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34–40577, File No. SR–PSE– 97–02]

Self-Regulatory Organizations; Order Approving a Proposed Rule Change and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval to Amendments 1 and 2 to the Proposed Rule Change by the Pacific Exchange, Inc., Relating to the Proprietary Hand-Held Terminal Program for Floor Brokers

Correction

In notice document 98–28850, beginning on page 57721, in the issue of Wednesday, October 28, 1998, make the following correction:

On page 57726, in the third column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as follows: Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40588; File No. SR-DTC-98-13]

Self-Regulatory Organizations; The Depository Trust Company; Notice of Filing of Proposed Rule Change Relating to Establishing a Practice of Collecting the Difference Between a Participant's Required Fund Deposit and its Actual Fund Deposit More Frequently

October 22, 1998.

Correction

In notice document 98–28847, beginning on page 57716, in the issue of Wednesday, October 28, 1998, the heading is corrected by adding the date "October 22, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D